
伊丹市立稲野公園運動施設　アンケート集計

実施日：令和3年11月10日(水）～11月30日(木) 回答者数 109 名

1.利用施設(複数回答あり）

区分 回答者数
変形自転車 14
卓球場 29

運動広場 67

計 110

2.利用頻度

区分 回答者数
初めて 3
年数回 6
月１回 5
月数回 40
週１回 16

週数回 39

計 109

3.施設内は清潔に保たれているか

区分 回答者数
はい 104
いいえ 2

未回答 3

計 109

（いいえの意見）
・ 週1回くらい人工芝の掃除をしてほしい
・ 卓球場の床

4.破損したまま放置されている備品・用具や建物部分はないか

区分 回答者数
ない 95
ある 9

未回答 5

計 109

（あるの意見）
・ ピンクのベンチ
・ 背もたれが外れている
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5.特定の団体や個人が優遇されていると感じたり
　不当に利用を制限されたことはないか

区分 回答者数
ない 104
ある 0

未回答 5

計 109

6.職員の接遇態度

区分 回答者数
たいへん良い 42
良い 57
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 7

未記入 3

計 109

7.施設の満足度

区分 回答者数
たいへん良い 33
良い 75
悪い 0
たいへん悪い 0
わからない 0

未記入 1

計 109

8.今後も利用したいと思うか

区分 回答者数
是非利用したい 48
利用したい 61
利用したくない 0

わからない 0

計 109

9-1.性別
区分 回答者数

男性 35
女性 62

未記入 12

計 109
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9-2.年齢
区分 回答者数

10歳未満 2
10代 4
20代 0
30代 6
40代 8
50代 2
60代 4
70代 48

80代以上 35

計 109

9-3.居住地域
区分 回答者数

伊丹市内 61
尼崎市 15
西宮市 1
宝塚市 1
大阪市 1
その他 3

未記入 27

計 109

◎　ご意見・ご要望

・ 日よけ（屋根）を作ってほしい（21件）

・ 職員の接遇態度については、良い悪いに雲泥の差がある

・ グラウンドの整備にはいつも感謝している。きれいに利用するよう心掛けたい

・ 運動広場が狭くなり、正規の50ｍコースが取れないため拡張できないか

他市には立派なコースがあり、伊丹市も考えてもらえないか（学校使用等）

・ グラウンドに砂が多くて大変。取り除いてほしい（昔はなかった）

・ バックネットの屋根が高すぎて雨が降ったら大変。雨対策を考えてほしい

・ 性別は「その他」もあるとよいと思う

・ 子ども達が楽しめるよう整備してくださりありがたい。親切に対応してくださるのも嬉しく気持ちよい

・ 冷房を新設していただき、ありがとうございました

・ ５才の双子がとても気に入っていて、いつも優しく声掛けしてもらいうれしく思う

親の話は聞かないが「おじちゃんに、こうするんやでと教えてもらった！」と素直に聞いている

・ これからも利用したいと思っているので存続できるよう願っている

・ いつもありがとうございます

・ 今後もよろしくお願いします

・ 楽しかった
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